

## **Поездка в Санкт-Петербург с 10.10 по 16.10.2016**

В этом году немецко - русское благотворительное общество Святой Александры в очередной раз организовала поездку молодежной группы в Россию, в Санкт-Петербург. Там юноши и девушки из Лейпцига занимались по комплексной программе в рамках проекта „Международные встречи 2016“.

По прибытии в центр "Интеллект", в пригороде Санкт-Петербурга, нас тепло приветствовали организаторы встречи и российские школьники. После этого наша группа отправилась на экскурсию по городу. Мы познакомились с городом и его достопримечательностями. Насыщенный событиями день закончился встречей на которых студенты получили первое впечатление от города. Насыщенный событиями день закончился знакомством с местной молодежью, которая прошла в уютной атмосфере.

Во второй день дети познакомились с окрестностями центра. Больше узнать о стране, о культуре и искусстве России, входит в программу культурного обмена. Началом было разучивание народного танца, что принесло всем большое удовольствие.

После обеда посетили Эрмитаж, в котором более 350 залов, более 60000 экспонатов. В общей сложности почти три миллиона объектов входит в крупнейший и важнейший музей мира.

В последующие дни были различные выставки, мастер-классы и семинары по культурным и политическим темам. В диалогах молодежь училась выражать свое мнение и развивать взаимопонимание. Чтобы использовать время с пользой, мы приняли участие в экскурсиях по известным достопримечательностям города, таким как Русский музей и Михайловский Дворец, Павловский Дворец, с его огромными парками, Исаакиевский Собор, Петропавловская Крепость. В Александринском театре мы посмотрели пьесу Н. В. Гоголя "Женитьба". Все были поражены культурным разнообразием Санкт-Петербурга.

Оживленный контакт с местной молодежью, который состоял из многочисленных совместных мероприятий, интересных дискуссий дал возможность многим подружиться друг с другом.

Кульминацией общения стала заключительная церемония, в которой каждый лично что-то представил. Например, Филлип Раймхен и Настя Хайм очаровали всех игрой на фортепиано и пением. В доверительной атмосфере, при свечах, каждый представил свое резюме. Было понятно, что все были рады и счастливы и хотели бы еще раз принять участие в такой поездке.

В результате положительного резонанса и удовлетворения обеих сторон, мы планируем новую встречу и хотим пригласить их в Лейпциг.

Мы благодарим всех за успешное сотрудничество и прекрасно проведенное время.

# Hilfswerk zur Deutsch-Russisches Heiligen Alexandra e.V.

